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Protokoll Styrelsemöte

SOLNA FÄLTRITTKLUBBS UNGDOMSSEKTION

Järvavägen 7
170 79 Solna
www.sfrk.nu
www.linktr.ee/SolnaFRKsUSEK

2022-06-01 18.00-19.00
Plats: Cafeterian, Gröna Ridhuset

Närvarande: Ej Närvarande:

Agnes Lindström (ordförande)
Enya Harmark (skattmästare)
Ebba Drugge (ledamot)
Saga Gidlund (ledamot)

Tilda Moodysson (ledamot)
Isadora Gharib (ledamot)
Betty Hellberg (sekreterare)

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE
Agnes Lindström förklarade mötet öppnat.

§ 2 VAL AV JUSTERINGSPERSON
Ebba Drugge valdes att jämte ordföranden justera protokollet.

§ 3 FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA
Föredragningslistan godkändes.

§ 4 FÖREGÅENDE PROTOKOLL
Föregående protokoll är inom kort justerat och publicerat på
linktr.ee/SolnaFRKsUSEK.

§ 5 EKONOMI
Enya Harmark (skattmästare) och Agnes Lindström (ordförande) har nu fått tillgång
till ungdomssektionens Nordeakonto.

Det fattas fortfarande mycket pengar till cafeteriagruppens ridläger. Två av
anledningarna är höjda priser på ridlägret samt större utgifter vid inköp. Mer om
cafeterian diskuterades under punkt § 6.

Fakturan för ridlägret blev till en början felaktig. Vi förväntas få en ny närmsta
dagarna. Betty Hellberg sköter kontakten med Säva Ridcenter och Enya Harmark med
stora styrelsens kassör Karin Wennerholm.

http://www.sfrk.nu
http://www.linktr.ee/SolnaFRKsUSEK
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§ 6 RAPPORT KOMMITTÉER & GRUPPER

Cafeteriagruppen:
Enya Harmark och Betty Hellberg har avsagt sig ansvaret för cafeterian. Till nästa år
behöver vi hitta en ny lösning. Vi diskuterade bland annat att ha en ansvarig för varje
grupp, som då handlar och tar ansvar för gruppmedlemmarnas prickar.

För att få ihop ekonomin till nästa år diskuterades olika sätt att få ner kostnaderna vid
inköp av bla pesto, så som att köpa storpack på Martin & Servera, bara bre på en sida
av smörgåsarna eller blanda ut peston med olja. Styrelsen samtalade även om att höja
priserna på det vi säljer.

En annan lösning för att få ihop ekonomin, som även den diskuterades var andra
alternativ än att åka på ridläger till Säva. Som förslag kom bland annat att samla ihop
pengar till en USEK-ponny, dagridläger på ridskolan eller hitta ett billigare ridläger
att åka på än till Säva.

Då anmälan till nästa läsårs cafeteriagrupp måste komma upp under sommaren
planerades ett separat styrelsemöte med fokus på cafeterian till fredag 17/6 kl. 18 via
Zoom.

Överjärvagruppen:
Ingen aktivitet förrän tidigast i höst.

§ 7 STYRELSENS VERKSAMHETSPLAN
Sommaravslutning måndag 13/6 kl. 13. Vi leker lekar och bjuder på saft. Enya och
Agnes är ansvariga, men alla som har möjlighet från styrelsen förväntas delta.

§ 8 ÖVRIGA FRÅGOR
Styrelsen konstaterade att det finns diverse problem med engagemang i styrelsen.
Olika alternativ för att lösa detta diskuterades. Ett förslag var att välja in nya personer
i styrelsen (antingen till årsmötet i februari eller med ett extrainsatt årsmöte till
hösten). För att göra det enklare för valberedningen diskuterades också att återinföra
”MiniUSEK” som ett alternativ, på så sätt får fler chansen att visa engagemang och
kompisgäng behöver inte splittras. Styrelsen beslutade om ett extrainsatt årsmöte i
september där endast de mest engagerade medlemmarna föreslås väljas om. Vid
årsmötet är förhoppningen att ca 2-3 nya styrelseledamöter samt en hjälpsektion
”MiniUSEK” om ca 8-10 personer väljs in. Valberedningen lämnar enligt stadgarna
förslag på vilka dessa blir. Det extra årsmötet äger rum söndagen den 4/9 kl. 11.

Även ett förslag om läxhjälp på helgerna till hösten diskuterades. Styrelsen fattade
beslut om att prova konceptet söndagar jämna veckor från kl. 11. Minst två personer
från styrelsen bör vara på plats vid respektive tillfälle.
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§ 9 KOMMANDE MÖTEN
Årsmöte söndag 4/9 kl 11 i nya cafeterian. Styrelsemöte med fokus på cafeterian
fredag 17/6 kl 18 via Zoom.

§ 10 VAD VILL VI KOMMUNICERA?
Information om sommaravslutningen samt det extrainsatta årsmötet. Agnes ansvarar.

§ 11 MÖTETS AVSLUTANDE
Agnes Lindström förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Saga Gidlund

Justeras:

Agnes Lindström Ebba Drugge
Ordförande Justeringsperson


